
บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ประจ าปี 2567  

ครั้งที่ 1 /2567 
วันพุธ ที่ 1 เดือน พฤษภาคม พ.ศ. 2567 เวลา 09.00 น. 
ณ. ห้องประชุม 201 ชั้น 2 ส านักงานเทศบาลต าบลดงเย็น 

******************************************************************** 
ผู้เข้าประชุม 
1. นางมะลิวรรณ์ สุพร  ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
2. นายอรัณย์ธรรม ค านนท์  รองประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
3. นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์ เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
4. นายจันหอม  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
5. นางจุฑารัตน์  กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
6. นางสาวธนวรรณ การสุวรรณ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
7. นายสัญญา  ถุดทิง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
8. นายสมบูรณ์  จูมนา  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
9. นายอุดร  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
10. นายวิลัย  พันทะ  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
11. นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
12. นายสุขสวัสดิ์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
1. นายอุทิน   จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
2. นายโฮม  ดีดวงพันธ์ รองนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
3. นายสมหวัง  ดีดวงพันธ์ รองนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
4. นายดาธรรม  ดีดวงพันธ์ เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
5. นายเสย  รุ่งโรจน์  ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
6. นายวิวัฒนช์ัย  เรชิวงค์  ปลัดเทศบาลต าบลดงเย็น 
7. นายพงศ์รพี  ดีดวงพันธ์ เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 
8. นางสาวธัญญาภรณ ์ ชาเสน  พนักงานจ้างเหมาบริการ  

เริ่มเวลาประชุม  09.00 น.  
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์  เลขานุการสภาเทศบาล เมื่อที่ประชุมมาครบองค์ประชุมแล้ว ดิฉันขอกราบเรียนเชิญ          
นางมะลิวรรณ์ สุพร ประธานสภาฯ ประกอบพิธีเพ่ือแสดงความเคารพต่อสถาบันชาติ ศาสนา พระมหากษัตริย์                 
ขอเรียนเชิญค่ะ 
นางมะลิวรรณ์ สุพร ร้องเพลงชาติ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย ที่ประชุมพร้อมกันพนมมือกล่าวสวดมนต์
(ประธานสภาฯ)  ไหว้พระ ร้องเพลงสรรเสริญพระบารม ี
   (เมื่อประธานสภาจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยเสร็จ) 
 
           /นางฐนิดา… 
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นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์  บัดนี้ได้เวลาอันสมควรแล้ว ดิฉันขอกราบเรียนเชิญท่านมะลิวรรณ์ สุพร ประธานสภา 
(เลขานุการสภาฯ) เทศบาล ต าบลดงเย็น กล่าวเปิดการประชุม และด าเนินการตามระเบียบวาระต่อไป            
   ขอเรียนเชิญค่ะ 
   (นางมะลิวรรรณ์ สุพร ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็นขึ้นท าหน้าที่ประธาน) 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร - ไม่มี - 
(ประธานสภาฯ)   

ที่ประชุมสภาฯ   - รับทราบ -   

ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
   - รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ 2 ประจ าปี 2567 
   ลงวันที่ 20 เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2567    

นางมะลิวรรณ์ สุพร  ขอให้สมาชิกทุกท่านได้ตรวจดูรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็นสมัยสามัญ    
(ประธานสภาฯ)  สมัยแรก ครั้งที่ 2 ประจ าปี 2567 ลงวันที่ 20 เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2567 

ที่ประชุมสภาฯ  ที่ประชุมตรวจรายงานการประชุม 

นางมะลิวรรณ์ สุพร  เมื่อสมาชิกทุกท่านได้ตรวจรายงานการประชุมแล้ว มีท่านใดจะเสนอแก้ไขรายงาน 
(ประธานสภาฯ)  เพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญค่ะ 

(ที่ประชุมสภาฯ)  -ไม่มี-        

นางมะลิวรรณ์ สุพร  เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดขอเสนอแก้ไขรายงานการประชุม ดิฉันขอมติที่ประชุม  
(ประธานสภาฯ)  เห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ 2  
   ประจ าปี 2567  ลงวันที่ 20 เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2567 ถ้าท่านใดเห็นชอบรับรอง 
   รายงานการประชุมให้ยกมือค่ะ  

   - รับรองรายงานการประชุม 11  เสียง 
   - ไม่รับรอง     - เสียง 
   - งดออกเสียง    1 เสียง 
   เมื่อเวลา  09.25 น.  
  
   - รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ 3 ประจ าปี 2567 
   ลงวันที่ 29 เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2567 
 
                       /นางมะลิวรรณ์...
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นางมะลิวรรณ์ สุพร  ขอให้สมาชิกทุกท่านได้ตรวจดูรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็นสมัยสามัญ    
(ประธานสภาฯ)  สมัยแรก ครั้งที่ 3 ประจ าปี 2567 ลงวันที่ 29 เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2567 

ที่ประชุมสภาฯ  ที่ประชุมตรวจรายงานการประชุม 

นางมะลิวรรณ์ สุพร  เมื่อสมาชิกทุกท่านได้ตรวจรายงานการประชุมแล้ว มีท่านใดจะเสนอแก้ไขรายงาน 
(ประธานสภาฯ)  เพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญค่ะ 

(ที่ประชุมสภาฯ)  -ไม่มี-        

นางมะลิวรรณ์ สุพร  เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดขอเสนอแก้ไขรายงานการประชุม ดิฉันขอมติที่ประชุม  
(ประธานสภาฯ)  เห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ 3  
   ประจ าปี 2567  ลงวันที่ 29 เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2567 ถ้าท่านใดเห็นชอบรับรอง 
   รายงานการประชุมให้ยกมือค่ะ  

   - รับรองรายงานการประชุม 11  เสียง 
   - ไม่รับรอง     - เสียง 
   - งดออกเสียง    1 เสียง 
   เมื่อเวลา  09.35 น.    

ระเบียบวาระท่ี 3 กระทู้ถาม 

นางมะลิวรรณ์ สุพร 3.1 เรื่องขอซ่อมแซมอุโมงค์หลังโรงเรียนบ้านโพนสวางขึ้นไปโรงเรียนบ้านโพนสวาง 
(ประธานสภาฯ)  เนื่องจากตอนนี้อุโมงค์ช ารุดทรุดโทรมมาก 
   (นายวิลัย พันทะ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอกระทู้ถาม 
   ขอเชิญท่านวิลัย พันทะ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอกระทู้ถามต่อที่ประชุมค่ะ 

นายวิลัย พันทะ  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน       
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) กระผมนายวิลัย พันทะ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ขอเสนอกระทู้ถามเรื่องขอซ่อมแซม       
   อุโมงค์หลังโรงเรียนบ้านโพนสวางขึ้นไปโรงเรียนบ้านโพนสวาง เนื่องจากตอนนี้อุโมงค์ช ารุด
   ทรุดโทรมมาก เกรงว่าจะเกิดอุบัติเหตุในช่วงฤดูฝน ก็จะมีบริเวณที่ดินทรุดตัวลงชาวบ้าน       
   ก็ได้น าไปปักไว้กลัวว่าจะเกิดอุบัติเหตุ ผมจึงได้กระทู้ถามผ่านท่านประธานไปยังคณะผู้บริหาร
   ไดพิ้จารณาด าเนินการแก้ไขต่อไปขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านวิลัย พันทะมากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถาม        
(ประธานสภาฯ)  เพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ขออนุญาต
(ปลัดเทศบาลฯ)  น าเรียนเพิ่มเติม ส าหรับอุโมงค์หลังโรงเรียนบ้านโพนสวางขึ้นไปโรงเรียนบ้านโพนสวาง ผมก็ได้
   ออกไปดูกับทางกองช่าง เนื่องจากว่าบริเวณด้านหลังฝนตกติดต่อกันหลายวันน้ าก็ไหลมา       
   กัดเซาะก็จะได้เอาดินมาถม     
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   แล้วทีนี้ในส่วนของด้านหน้ามันมีน้ าไหลมาตามถนนลงมาจากหน้าโรงเรียนบ้านโพนสวางตรงที่
   มีถนนคอนกรีต น้ าก็จะข้ามมาตรงคันคลองที่เป็นพ้ืนที่ของชาวบ้านตรงบริเวณก่อไผ่ ก็เลยว่า    
   จะวางท่อให้เพ่ือให้น้ าไหล่ผ่าน คือถ้าเราไม่วางท่อน้ ามันก็จะกัดเซาะเหมือนเดิม เจ้าของที่นา      
   ก็จะข้ามคลองไม่ได้ เพราะฉะนั้นผมก็ได้คุยกับช่างว่าให้เอาท่อ 40 ม.ม. มาวางให้น้ ามันไหล
   เข้าท่อ เพ่ือให้น้ าตกลงตรงสระก่อน เจ้าของที่นาก็จะสามารถสัญจร ไป – มา ได้ คาดว่า       
   น่าจะแล้วเสร็จภายในอาทิตย์นี้ ส่วนด้านหลังไม่มีปัญหาก็จะเอาดินมาถมให้ก็จะสามารถสัญจร 
   ไป – มา ได้ ในส่วนคันคลองดูก่อนว่าจะเอาคอนกรีตมาเททับให้ ก็ได้ได้แก้ไขตรงคันที่โดนน้ า    
   กัดเซาะให้ก่อนก็ได้แจ้ให้ทางกองช่างได้รับทราบแล้ว ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี – 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องท่ีเสนอใหม่ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร 4.1 ญัตติ เรื่องพิจารณาก่อสร้างศาลาประชาคม หมู่ 5 บ้านโคกตะแบง 
(ประธานสภาฯ)  (นายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญท่านอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 

นายุดร ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน       
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) กระผมนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ขอเสนอญัตติเรื่องพิจารณาก่อสร้าง
   ศาลาประชาคม หมู่ 5 บ้านโคกตะแบง เป็นญัตติที่ผมเคยเสนอต่อที่ประชุมประมาณ 2 ปี      
   ที่ผ่านมา ตอนนั้นก็ยังเป็นหมู่บ้านเดียวกันอยู่ แต่ปัจจุบันได้มีการแยกหมู่บ้านออกไปเป็น      
   หมู่ที่ 15 บ้านโนนสุขเกษม แต่ชาวบ้านหมู่ที่ 5 บ้านโคกตะแบงก็ยังอยากได้ศาลาประชาคม
   อยู่ครับ ก็คิดว่าจะสร้างศาลาประชาคมอยู่ในพ้ืนที่ของวัดศรีชมชื่นที่เคยเสนอไปในคราว     
   ประชุมที่ผ่านมา แต่โครงการก็ผ่าน ฉะนั้นผมขอฝากท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหาร      
   ถ้ามีงบประมาณ หรือโครงการใหม่เข้ามาก็อยากให้พิจารณาด าเนินการต่อไป ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านอุดร ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
(นายกเทศมนตรีฯ ส าหรับญัตติ เรื่องพิจารณาก่อสร้างศาลาประชาคม หมู่ 5 บ้านโคกตะแบง ตอนนั้นท่านสมาชิก
   สภาฯ ก็ได้เสนอญัตติต่อที่ประชุมไปแล้วเมื่อ 2 ปี ที่ผ่านมา ว่าจะก่อสร้างศาลาประชาคมอยู่ใน
   พ้ืนที่วัดศรีชมชื่น ที่จริงในกฎระเบียบมันก็ไม่ถูกต้อง ท่านก็ได้บอกว่าถ้าได้ก็จะหาที่ก่อสร้าง
   ศาลาประชาคมใหม่ แต่ที่จริงก็ต้องดูความเหมาะสมว่าว่ามีความจ าเป็นเร่งด่วน หรือไม่เร่งด่วน 
   ฉะนั้นก็อยากให้ท่านได้เสนอเรื่องมาเวลาที่มีประชาคมหมู่บ้านเพ่ือที่จะเอาเข้าแผนงบประมาณ
   ของปี 68 ไว้ แต่ช่วงนี้ยังไม่มีงบประมาณเข้ามา  
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   ในส่วนงบประมาณที่มีก็ได้น าไปแก้ไขปัญหาในส่วนที่จ าเป็นเร่งด่วน ตรงนี้ผมก็จะขอรับ     
   หลักการไว้ ถ้ามีงบประมาณ หรือโครงการใหม่เข้ามาก็จะได้พิจารณาด าเนินการต่อไป         
   ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ขออนุญาต
(ปลัดเทศบาลฯ)  น าเรียนเพ่ิมเติม ส าหรับศาลาประชาคมถ้าท่านเห็นว่ามีความจ าเป็นที่จะท า แต่งบประมาณ
   ของปี 67 มันไม่ทันอยู่แล้ว ท่านต้องเอามาเข้างบประมาณของปี 68 ท่านก็ประสานงานกับ
   กองช่างว่าพ้ืนที่ที่ท่านจะสร้างมีพ้ืนที่ กว้างเท่าไหร่ ยาวเท่าไหร่ งบประมาณมันจะเท่ากับที่ท่าน
   สร้างและท าแบบออกมาเสร็จเรียบร้อยแล้ว มันจะก าหนดงบประมาณไม่ได้ว่าจะต้องใช้      
   งบประมาณในการก่อสร้างเท่าไหร่ ท่านต้องไปดูที่ดินของท่านซะก่อนแล้วค่อยค านวณ         
   เขียนแบบออกมาเป็นรายการ งบประมาณก็ไม่น่าจะเกิน 300,000 บาท ก็ไปถอดเอาแบบ
   ของบ้านโพนสวาง หมู่ 14 มีแบบเก่าอยู่ แต่สถานที่ท่านต้องหาว่าจะเอาตรงไหน เพราะว่า     
   ถ้าจะเอาพ้ืนที่ของวัดจะต้องขออนุญาตเจ้าอาวาส และต้องขออนุญาตไปยังส านักพุทธอีก      
   มันก็จะช้ากว่าจะอนุมัติ ถ้าอยากได้ก็คือต้องไปหาที่ก่อสร้างใหม่ดูว่าเวลาไปประชุมมีที่จอดรถ
   ไหม เข้า – ออกง่ายไหม ก็ต้องดูความเหมาะสมด้วย ในส่วนของงบประมาณถ้าท่านเอางบ     
   ของปี 68 มันก็จะง่ายถึงท่านจะหมดวาระไปมันก็จะมีอยู่ในแผนก็สามารถด าเนินการให้ได้              
   ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมเห็นชอบญัตติ เรื่องพิจารณา     
(ประธานสภาฯ)  พิจารณาก่อสร้างศาลาประชาคม หมู่ 5 บ้านโคกตะแบง ถ้าสมาชิกท่านใดมีมติเห็นชอบ       
   ยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ   11  เสียง 
   - ไม่เห็นชอบ     - เสียง 
   - งดออกเสียง    1 เสียง 
   เมื่อเวลา  10.30 น. 

พักรับประทานอาหารว่าง เวลา 10.30 น. 

นางมะลิวรรณ์ สุพร บัดนี้ ได้เวลาอันสมควรแล้ว ดิฉันขอเชิญที่ประชุมทุกท่านพักรับประทานอาหารว่างค่ะ                      
(ประธานสภาฯ)  
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ที่ประชุมสภาฯ  - รับทราบ – 

เริ่มประชุมต่อ  เวลา 10.45 น. 

นางมะลิวรรณ์ สุพร 4.2 ญัตติ เรื่องพิจารณาก่อสร้างถนนลูกรังสายบ้านนาทอง หมู่ 12 ต่อจากเส้นเหนือ
(ประธานสภาฯ)  ค าแหวนอ้า    
   (นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญท่านจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุม
   ค่ะ  

นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาล
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ทุกท่าน ดิฉันนางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 1 ขอเสนอ
   ญัตติ เรื่องพิจารณาก่อสร้างถนนลูกรังสายบ้านนาทอง หมู่ 12 ต่อจากเส้นเหนือค าแหวนอ้า            
   ไปทะลุถนนลูกรังอีกเส้นหนึ่ง ส าหรับงบประมาณของถนนเส้นค าแหวนอ้าเป็นงบของปี 67    
   ที่พ่ึงได้มาระยะทางประมาณ 360 เมตร แต่ก็ยังเหลือระยะทางอีกประมาณ 360 เมตร       
   ถึงจะทะลุถึงถนนอีกเส้นหนึ่งค่ะ ซึ่งมีครอบครัวที่มีความจ าเป็นที่ต้องใช้ถนนเส้นนี้อยู่              
   จ านวน 4 ครอบครัว คือนางค าใบ ดีดวงพันธ์ นางหนูกา ดีดวงพันธ์  นายนิติพันธ์ ปัดทุม 
   นายนิกร ปัดทุม ซึ่งมีความจ าเป็นที่จะต้องใช้ถนนเส้นดังกล่าวเพ่ือสัญจร  ไป – มา และ     
   ขนย้ายสินค้าทางการเกษตร ฉะนั้นดิฉันจึงได้เสนอญัตติต่อที่ปนระชุมสภาฯ ฝากท่านประธาน        
   ผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาด าเนินการในปีงบประมาณต่อไป ขอบคุณค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านจุฑารัตน์  กลางประพันธ์ มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือ 
(ประธานสภาฯ)  ต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
(นายกเทศมนตรีฯ ส าหรับญัตติ เรื่องพิจารณาก่อสร้างถนนลูกรังสายบ้านนาทอง หมู่ 12 ต่อจากเส้นเหนือ        
   ค าแหวนอ้า ถ้าเป็นความจ าเป็นเร่งด่วนเราก็เอาเข้าแผนงบประมาณของปี 68 ไว้ ถ้าเป็นไปได้
   ในความคิดของคณะผู้บริหารก็อยากจะด าเนินการก่อสร้างถนนให้ทะลุถนนทุกเส้นทุกสาย 
   ตามที่ท่านได้น าเรียนต่อที่ประชุมสภาเทศบาลว่ายังมีอีก 4 ครอบครัวที่จ าเป็นต้องใช้ถนน      
   เส้นดังกล่าวเพ่ือสัญจร ไป – มา ตรงนี้ผมก็เห็นด้วย ฉะนั้นผมก็จะขอรับหลักการไว้                  
   ถ้ามีโครงการหรือหน่วยงานต่างๆ เข้ามาก็จะได้จะพิจารณาด าเนินการต่อไป ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ ดิฉันขอฝากท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหารที่ได้รับพิจารณาญัตติของดิฉันไว้
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) และขอขอบคุณส าหรับการก่อสร้างถนนลูกรังเส้นค าแหวนอ้าที่ได้ก่อสร้างเสร็จเรียบร้อยแล้ว
   ระยะทางประมาณ 360 เมตร ขอบคุณค่ะ 
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ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมเห็นชอบญัตติ เรื่องพิจารณา     
(ประธานสภาฯ)  ก่อสร้างถนนลูกรังสายบ้านนาทอง หมู่ 12 ต่อจากเส้นเหนือค าแหวนอ้า ถ้าสมาชิกท่านใด     
   มีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ   11  เสียง 
   - ไม่เห็นชอบ     - เสียง 
   - งดออกเสียง    1 เสียง 
   เมื่อเวลา  11.25 น. 

นางมะลิวรรณ์ สุพร 4.3 ญัตติ เรื่องพิจารณาติดตั้งไฟฟ้าส่องสว่าง จากประตูโขงถึงหน้าบ้านผู้ใหญ่อุด 
(ประธานสภาฯ)  ประมาณ 5 จุด ทั้ง 2  ฝั่ง   
   (นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ รองประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญท่านอรัณย์ธรรม ค านนท์ รองประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อ         
   ที่ประชุมค่ะ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) กระผมนายอรัณย์ธรรม ค านนท์ รองประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น ขอเสนอญัตติ         
   เรื่องพิจารณาติดตั้งไฟฟ้าส่องสว่าง จากประตูโขงถึงหน้าบ้านผู้ใหญ่อุด ประมาณ 5 จุดทั้ง 2 ฝั่ง 
   เนื่องจากบริเวณนั้นมันมืดมากไม่มีไฟฟ้าส่องสว่าง และมีเหตุการณ์วัยรุ่นไปทะเลาะวิวาท       
   แล้วมีการโยนขวดโยนก้อนหินใส่กัน ฉะนั้นผมจึงได้เสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาฯ ขอฝาก          
   ท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาด าเนินการต่อไป ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านอรัณย์ธรรม ค านนท์ มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ขออนุญาต
(ปลัดเทศบาลฯ)  น าเรียนเพ่ิมเติม  ส าหรับญัตติเรื่องพิจารณาติดตั้งไฟฟ้าส่องสว่าง จากประตูโขงถึงหน้าบ้าน
   ผู้ใหญ่อุด ถ้าเป็นถนนที่ติดกับถนนใหญ่ก็น่าจะมีสายดับอยู่ เดี๋ยวจะให้กองช่างเข้าไปดูก่อนว่า
   จ าเป็นต้องติดตั้งกี่จุด ถ้าเข้าไปก็จะโทรประสานงานกับท่านรองอรัณย์ธรรม ก็ต้องเข้าไปดูก่อน
   ว่ามีสายเดิมหรือไม่ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี – 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านอรัณย์ธรรม ค านนท์ มากค่ะ ส าหรับญัตติ เรื่องพิจารณาติดตั้งไฟฟ้าส่องสว่าง        
(ประธานสภาฯ)  จากประตูโขงถึงหน้าบ้านผู้ใหญ่อุดประมาณ 5 จุด ทั้ง 2  ฝั่ง ถ้าสมาชิกท่านใดมีมติเห็นชอบ       
   ยกมือค่ะ 
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มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ   11  เสียง 
   - ไม่เห็นชอบ     - เสียง 
   - งดออกเสียง    1 เสียง 
   เมื่อเวลา  11.55 น. 

พักรับประทานอาหารกลางวัน เวลา 12.00 น.    

นางมะลิวรรณ์ สุพร บัดนี้ได้เวลาอันสมควรแล้ว ดิฉันขอเชิญที่ประชุมทุกท่านพักรับประทานอาหารกลางวัน
(ประธานสภาฯ)      พร้อมกันทีศ่าลาเอนกประสงค์ด้านหลังส านักงาน ค่ะ 
 
ที่ประชุมสภาฯ  รับทราบ        

เริ่มประชุมต่อ  เวลา 13.00 น. 

ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องอ่ืนๆ (ถ้ามี) 

นางมะลิวรรณ์ สุพร วาระนี้มีท่ีประชุมท่านใดจะน าเรียนเพิ่มเติมเชิญค่ะ  
(ประธานสภาฯ)  

นายสุขสวัสดิ์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ       
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ทุกท่าน กระผมนายสุขสวัสดิ์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2  ส าหรับ
   วาระนี้ คือเป็นเรื่องที่ผมเคยขอไปแล้วเรื่องการเกรดปรับพ้ืนผิวถนนทางสวนอ้อยนายหมี 
   เนื่องจากถนนเส้นดังกล่าวเป็นหลุมเป็นบ่อเยอะ กลัวว่าพอถึงช่วงฤดูฝนชาวบ้านจะสัญจร      
   ไป – มา ล าบาก ก็ของฝากท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาด าเนินการต่อไป
   ขอบคุณครับ  

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านสุขสวัสดิ์ ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  ส าหรับ
(ปลัดเทศบาลฯ)  ส าหรับถนนที่ท่านสุขสวัสดิ์ ดีดวงพันธ์ ได้เสนอ เดี๋ยวจะให้กองช่างเอารถออกไปไปเกรดปรับ
   พ้ืนผิวถนนให้ ส าหรับระยะทางก็จะได้โทรประสานงานกับท่านว่าจะเอาจากจุดไหนไปถึง       
   จุดไหน ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้ ที่ประชุมท่านใดมีข้ อสงสัยหรือ         
(ประธานสภาฯ)  หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาล 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ที่เคารพทุกท่าน ดิฉันนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 1 
   ส าหรับวาระนี้ สิ่งที่เป็นปัญหากับดิฉันที่ได้ดูแลมาตลอด และทางคณะผู้บริหารได้ท าการ     
   แก้ไขปัญหาให้  
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   ในส่วนที่แก้ไขก็จะเริ่มตั้งแต่หนองตาศรีโคตรลงไปจนถึงหน้าบ้านนายเรืองจุดนี้ก็คือ          
   เสร็จเรียบร้อยในปีที่แล้ว ในส่วนนี้ต่อไปที่จะเป็นปัญหาก็ได้ท าการแก้ไขแล้ว แต่ดิฉันคิดว่า    
   จะเป็นปัญหาไม่จบไม่สิ้น ดิฉันจึงอยากปรึกษาหารือกับที่ประชุมสภาฯ เส้นทางแรกคือถนน
   เส้นหน้าบ้านนางปิยะพร จุดนี้ เวลาฝนตกน้ าจะไหลมารวมกันตรงจุดนี้ทั้งหมด ท าให้           
   น้ าระบายไม่ทันไม่รู้ว่าจุดไหนสูง จุดไหนต่ า ส าหรับปัญหาที่ 2 คือบ้านนายสมดี ปัญหา         
   ก็จะเป็นลักษณะเดียวกัน และจุดที่ 3 คือบ้านนายสมยศ ตรงนี้ก็เหมือนกัน เพราะว่าตรงนี้      
   จะเป็นถนนหักมุมน้ าก็จะไหลมารวมกันตรงจุดนี้ และจุดที่ 4 คือถนนที่เลยไปจากเส้นนาบ้าน
   ขึ้นไปทางที่นานายบ่อ ตรงนาแพงรู้สึกว่าท่อตรงนี้จะขาด ดิฉันก็ขอน าเรียนปรึกษาที่ประชุม
   ในการแก้ไขปัญหาต่อไป ขอบพระคุณค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้ ที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัยหรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  เชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านขออนุญาต
(ปลัดเทศบาลฯ)  ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติม ตามท่ีท่านสมาชิกได้น าเสนอก็จะมีจุดที่ต้องแก้ไขก่อนถึงช่วงฤดูฝน 
   ก็จะมีจุดตรงบ้านเจ้ปีจุดนี้เราได้วางท่อไปแล้ว ก็คือมันจะเป็นถนนคอนกรีตตรงข้างบ้าน       
   ตรงศาลาประชาคมเก่า จะมีลักษณะเป็นหนองต่ าเพราะฉะนั้น ผมก็ได้คุยกับช่างแล้วว่าจะเอา
   คอนกรีตมาเทให้มันเต็ม ให้มันได้ระดับน้ าก็จะไหลเข้าท่อตรงถนนที่ท าใหม่มันจะเป็นท่อใหญ่
   น้ ามันก็จะไม่ขัง ส าหรับจุดที่ 2 ตรงบ้านนายสมดีก็ได้คุยกับทางกองช่างแล้วว่าต้องใส่ท่ออีก
   เพ่ือเอามาเชื่อมท่อตรงถนนจุดนี้ก็จะมีน้ าขัง และตรงหน้าบ้านเสี่ยคีถนนก็จะมีลักษณะเป็นแอ่ง
   ก็ท าให้น้ ามันขัง เพราะฉะนั้นก็ต้องดูก่อนว่าถ้าเราเอาท่อเชื่อมเข้าไปให้พอดีแอ่งแล้วให้น้ าไหล
   ลงท่อ ก็ได้คุยกับช่างแล้วจะได้ออกไปด าเนินการให้ก่อนถึงฤดูฝน ในส่วนของบ้านนายสมยศ
   ตรงนี้ก็จะมีบ่อพักอยู่ทั้ง 2 ข้างทาง เดี๋ยวจะให้ช่างเอากล้องไปส่องระดับดูว่าต้องเทคอนกรีต
   เพ่ิมอีกกี่เซนติเมตรถึงจะสามารถแก้ไขปัญหาได้ ส าหรับเส้นห้วยบ้านนาแพงตรงป่ายาง            
   ก็ได้ด าเนินการใส่ท่อใหม่ให้เรียบร้อยแล้วถ้าเป็นจุดเดียวกัน แต่ถ้าคนละจุดกก็จะได้ให้กองช่าง
   ออกไปส ารวจเพ่ิมเติม ตรงจุดที่ชาวบ้านผูกวัวก็ได้เอาท่อไปใส่ให้ใหม่แล้วก็สามารถสัญจร       
   ไป – มา ได้ ก็รวมเป็นทั้งหมดที่จะต้องแก้ไข 4 จุด ก็จะได้พิจารณาด าเนินการให้ต่อไป           
   ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้ ที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัยหรือ          
(ประธานสภาฯ)  หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิลัย พันทะ  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ทุกท่าน กระผมนายวิลัย พันทะ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2  ส าหรับวาระนี้        
   ผมขอพูดถึงเรื่องน้ าที่ใช้อุปโภค บริโภค คือตอนนี้มันมีเกษตรแปลงใหญ่ของท่านก านันทอง 
   เหมือนเหลา จุดที่เจาะบาดาลมีอยู่ทั้งหมด 3 จุด คือมีแหล่งน้ าเยอะพอสมควรแต่ไม่สามารถ
   ที่จะน าน้ ามาใช้ประโยชน์ได้ ผมคิดว่าถ้าเราใช้น้ าจากท้ัง 3 จุดนี้ ก็น่าจะเพียงพอต่อการแก้ไข
   ปัญหาในช่วงหน้าแล้งนี้ได้ ผมจึงอยากปรึกษาหารือกับทางเทศบาลของเราว่าจะท าอย่างไร     
   ถึงจะน าน้ าจาก 3 จุดนี้มาใช้ประโยชน์ได้ ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 
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นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านวิลัย พันทะ มากค่ะ วาระนี้  มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
(นายกเทศมนตรีฯ) ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติม ก็ขอขอบคุณท่านวิลัย พันทะ มากครับ เมื่อคืนคุยกับท่านขุนช้าง
   เรื่องบ่อน้ าที่เจาะบาดาลแปลงใหญ่ ท่านก็ได้แนะน าชี้แจงท่านก็บอกว่าถ้าที่อ่ืนน้ าไม่เพียงพอ 
   ท่านบอกว่าถ้าคุยกับทางท่านก านันและชาวบ้านได้ก็จะท าการเชื่อมต่อปั่นน้ าขึ้นถังใหญ่       
   ฉะนั้นเดียวจะให้ทางกองช่างออกไปดู ถ้าเป็นไปได้ก็จะประสานกับทางก านัน ผู้ใหญ่บ้าน       
   น าน้ าในส่วนนี้มาใช้  เพราะว่าช่วงนี้จะเป็นปัญหาทุกปี อีกอย่างปีนี้ถือว่าวิกิฤตมาก มีปัญหา
   น้ าขาดแคลนทั่วประเทศไทย อากาศก็ร้อนมาก 30 – 40 องศา ฉะนั้นก็จะได้พิจารณา     
   ด าเนินการต่อไป ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

พักรับประทานอาหารว่าง เวลา 14.00 น. 

นางมะลิวรรณ์ สุพร บัดนี้ ได้เวลาอันสมควรแล้ว ดิฉันขอเชิญที่ประชุมทุกท่านพักรับประทานอาหารว่างค่ะ  
(ประธานสภาฯ)                

ที่ประชุมสภาฯ  - รับทราบ – 
 

เริ่มประชุมต่อ  เวลา 14.15 น.     

นางมะลิวรรณ์ สุพร วาระนี้มีท่ีประชุมท่านใดจะน าเรียนเพิ่มเติมเชิญค่ะ  
(ประธานสภาฯ)   

นายอุดร ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ     
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ทุกท่าน กระผมนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2 ส าหรับวาระนี้
   คือชาวบ้านเขาฝากมาที่บ้านโคกตะแบงเขาท าก าแพงอยู่บริเวณข้างป่าช้าเหลือก าแพง      
   ประมาณ 2 ช่องจะถึงต้นไม้ จึงอยากขอความอนุเคราะห์ให้ทางเทศบาลตัดต้นไม้ออกให้ 
   เพราะเวลาถึงช่วงฤดูฝนหรือมีลมกระโชกแรงต้นไม้เอน ไป – มา เหมือนจะล้ม วันนั้น          
   มีรถกระเช้าของทางท่านปลัดเข้าไปพอไปถึงก็ไม่ได้พูดอะไรแล้วก็ขับรถออกไปเลย ฉะนั้น      
   กระผมจึงขอฝากท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจาณาด าเนินการต่อไป ส าหรับ    
   เรื่องที่ 2 คลองอยู่หน้าวัดศรีชมชื่นฝั่งศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านโคกตะแบง ซึ่งทางเจ้าหน้าที่                  
   ก็ได้ด าเนินการก่อสร้างเสร็จเรียบร้อยแล้ว แต่สงสัยเอาดินลงไม่เยอะพอรถสัญจร ไป – มา 
   ท าให้ดินมันทรุดตัว ฉะนั้นกระผมจึงขอฝากท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจาณา
   ด าเนินการแก้ไขให้ ถ้าพอจะมีงบประมาณก็อยากให้เอาคอนกรีตไปเททับเพ่ิมอีก เพราะ     
   เกรงว่าจะเกิดอุบัติเหตุได้ ขอบคุณครับ 
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นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านอุดร ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้ ที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัยหรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  ขออนุญาต
(ปลัดเทศบาลฯ)  น าเรียนเพ่ิมเติม ส าหรับต้นไม้เดี๋ยวจะให้เจ้าหน้าที่ออกไปดูก่อนว่ามันต้องใช้รถใหญ่ หรือ    
   รถเล็กในการล้มต้นไม้ ถ้ามันต้นใหญ่เราก็ต้องตัดทอนลงซะก่อน จึงใช้รถล้มลง ถ้าใช้รถเล็ก
   ล้มลงมาจะสู้แรงไม่ได้ก็จะมอบหมายให้ช่างกิจกูล กับหัวหน้าชาติชายออกไปส ารวจก่อน       
   ในส่วนของคลองส่งน้ าเดี๋ยวจะให้ช่างออกไปด าเนินการให้เอาคอนกรีตมาเทเพ่ิมให้              
   ขอเพ่ิมเติมอีกหนึ่งเรื่องคือเรื่องไปศึกษาดูงานก าหนดการก็ตามที่ได้ส่งให้ กับทุกท่าน         
   ได้รับทราบคือ วันที่ 7 พฤษภาคม 2567 เข้าอบรมช่วงเช้าที่ห้องประชุม 201 วันที่            
   8 พฤษภาคม 2567 ก็เริ่มออกเดินทางตั้งแต่เวลา 05.00 น. เป็นต้นไป ส าหรับเรื่องน้ า   
   ทางผู้บริหารก็พยายามที่จะของบประมาณจากส่วนอ่ืนมาสนับสนุน แต่ปีนี้ก็ถือว่าแล้ง        
   กว่าทุกปีที่ผ่านมา ปีนี้ก็ดีที่ได้งบประมาณจาก นพค.24 มาขุดลอกสระใกล้จะเสร็จครบแล้ว 
   งบประมาณที่ได้มาก็ประมาณ 40 ล้านบาท จะเป็นในส่วนของโครงสร้างพ้ืนฐานประมาณ 
   38 – 39 ล้านบาท ไม่รวมกลุ่มเลี้ยงวัว ก็จะมีที่บ้านโคกขามเลียน บ้านสามขัว และกลุ่ม  
   เลี้ยงหมูบ้านโคกตะแบง และในส่วนที่ยังไม่ได้ท าคือเรื่องน้ าในโรงเรียน ส าหรับการขุดลอก     
   ก็ใกล้จะเสร็จทั้งหมดแล้ว ของบ้านโคกขามเลียนจะได้งบประมาณจากชลประทานมาต่อที่
   ห้วยหินลาดประมาณ 15 ล้านบาท ก็ได้ของบประมาณไปหลายปีแล้วแต่งพ่ึงจะได้ แต่ว่า       
   ผมก็ได้ให้ทางกองช่างไปประสานงานดูว่าเขาจะเอาตัวนี้ไปด าเนินการโครงการไหน แต่ตามที่
   คาดการไว้น่าจะขึ้นไปทางบ้านภูทอง เพราะว่าที่บ้านภูทองท าถึงแค่สวนมะพร้าวสิ้นสุด      
   ตรงนั้น กับบ้านโคกขามเลียนที่ท าสุดที่ที่นาของหัวหน้าพงศ์รพี ดีดวงพันธ์ ก็ต้องรอดูปี 68 
   ถ้าเราจะของบประมาณเพ่ิมเดี๋ยวผมจะประสานงานกับผู้ใหญ่บ้านก็จะได้ท าต่อไปจนสุด         
   ก็จะได้ท าหนังสือร้องขอไป แต่ว่าปีนี้เขาก็มาส ารวจอยู่ตรงหนองอ้อแต่ไม่รู้ว่าจะได้ไหม        
   ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้ ที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัยหรือ         
(ประธานสภาฯ)  หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายอุดร ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ     
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ทุกท่าน กระผมนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2 ขออนุญาต     
   น าเรียนเพ่ิมเติมคือที่ทาง นพค.24 ได้มาขุดลอกหนองสระให้ที่บ้านโคกตะแบง ทีนี้เดิมจะมี
   ถนนที่ชาวบ้านใช้สัญจร ไป – มา แต่ตอนนี้ถนนเส้นดังกล่าวไม่สามารถสัญจร ไป- มา ได้ 
   เพราะว่าทาง นพค.24 ได้ขุดดินขึ้นมาไว้ตรงถนนไม่ทราบว่าทางทหารจะท าถนนให้เราใหม่
   หรือว่าเราจะท าถนนใหม่เอง เพราะเห็นว่าพอขุดลอกสระเสร็จจะมีการส่งมอบให้กับทาง     
   เทศบาล ฝากท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาในเรื่องนี้ด้วยครับ ส าหรับ     
   เรื่องที่ 2 เรื่องน้ าประปาจากแผงโซล่าเซลที่บ้านโคกตะแบงที่ได้ส่งมอบให้ทางเทศบาล      
   ของเราเป็นผู้ดูแล ถ้าครัวเรือนที่อยู่บริเวณใกล้เคียงต้องการใช้น้ าจะได้ไหมครับ ขอน าเรียน
   สอบถามเพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ครับ 



       - 12 - 
นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านอุดร ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้  ที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัยหรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  ขออนุญาต
(ปลัดเทศบาลฯ)  น าเรียนเพิ่มเติม ส าหรับการขุดลอกสระน้ าหลังโรงเรียนที่ท่านอุดร ดีดวงพันธ์ ได้สอบถามมา 
   ก็คือทางทหารได้ด าเนินการเสร็จเรียบร้อยแล้ว ทีแรกว่าจะส่งมอบแต่พอดีท่าน ผบ.ย้าย      
   และได้ เปลี่ยน ผบ.ใหม่ ก็ เลยจะให้ท่าน ผบ.คนใหม่เป็นคนมอบ ทีแรกว่าจะมอบ               
   ก่อนสงกรานต์ ก็คือตอนแรกที่ท าคือคันสระมันเล็กทางผู้ใหญ่บ้านก็เลยบอกว่าจะจัดงาน     
   ลอยกระทงที่สระดังกล่าว ทีนี้ถนนมันเล็นก็เลยเอาดินว่าจะเสริมคันให้มันใหญ่ขึ้นเพ่ือที่จะได้
   มีที่จอดรถเวลาจัดงาน แต่ทีนี้เวลาทิ้งดินก็อาจจะทิ้งเกินจนถมถนนท าให้ชาวบ้านสัญจร        
   ไป – มา ไม่ได้ เดี๋ยวจะให้ทางกองช่างออกไปดูก่อน ส่วนที่ท่านถามว่าทางทหารจะท าเพ่ิม      
   ให้ไหมเดี๋ยวจะไปคุยกับทางทหารอีกทีหนึ่ง เพราะว่าถนนลูกรังยังท าไม่เสร็จยังรอในส่วนของ
   งบประมาณอยู่ เพราะว่า พรบ.งบประมาณของปี 67 พึ่งผ่านเมื่อวันที่ 26 เมษายน 2567 
   เขาก็ไปท าที่ต าบลอ่ืน ส่วนของต าบลดงเย็นถนนลูกรังยังไม่ได้ด าเนินการก่อสร้างเลย         
   เดี๋ยวจะลองคุยกับทางทหารก่อน ถ้าเกิดไม่ได้ทางเทศบาลของเราก็ต้องไปให้ แต่จะคุยกับ    
   ทางทหารก่อนว่าให้เอาลูกรังมาเทคืนให้ คิดว่าน่าจะได้อยู่เพราะว่าโครงการซ่อมแซม        
   ถนนลูกรังของบ้านโคกตะแบงมีหลายเส้นอยู่  ส าหรับเรื่องที่  2 เรื่องน้ าประปาจาก             
   แผงโซล่าเซลมันจะมีกลุ่มสมาชิกของเขาที่เขาวางท่อไปประมาณ 800 เมตร ก็จะใช้น้ าสุด
   ตรงจุดนั้น ถ้าจะเพ่ิมก็คือตอนนี้เอกสารโอนเขาส่งกลับคืนจะไม่เซ็นตอบรับกลับมา เอกสาร
   จะสมบูรณ์ก็ต่อเมื่อทางนั้นเซ็นครบทั้งหมดก็จะถือว่าเป็นของเราอย่างสมบูรณ์ เราก็สามารถ
   เข้าไปจัดการได้ คือถ้าชาวบ้านมีความต้องการจะใช้น้ าที่เลยจากจุดที่เขาก าหนดเราต้องเขียน
   ค าร้องมาว่าขอใช้น้ าเพ่ิม ก็จะเป็นหน้าที่ของนายกที่จะอนุญาต ถ้าจะใช้คือเราต้องเอาท่อ     
   ไปต่อเพ่ิมและต้องคุยกับกลุ่มเดิมก่อน และก่อนที่จะใช้น้ าจะต้องประเมินก่อนว่าน้ ามีเพียงพอ
   ส าหรับกลุ่มแรกที่เขาท าโครงการนี้ไหม ถ้าน้ ามันเหลือจากที่เขาใช้เราจึงจะสามารถต่อท่อ       
   ใช้น้ าเพ่ิมได้ แต่ถ้าน้ าไม่เพียงพอเราก็ไม่สามารถต่อท่อเพ่ิมได้ ท่านต้องไปดูปริมาณน้ าก่อน 
   ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้ ที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัยหรือ          
(ประธานสภาฯ)  หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาล 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ที่เคารพทุกท่าน ดิฉันนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 1 
   ส าหรับวาระนี้ ดิฉันอยากน าเรียนสอบถามเรื่องกังหันลม ไม่ทราบว่าตอนนี้ด าเนินการ         
   ไปถึงไหนแล้วค่ะ เพ่ือมีโอกาสจะพาหลานๆไปชม ขอน าเรียนสอบถามเพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้ ที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัยหรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

 



        - 13 – 
นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  ส าหรับ
(ปลัดเทศบาลฯ)  เรื่องการก่อสร้างกังหันลมที่ประชุมครั้งที่ผ่านมาผมก็ไม่ได้ไปเข้าร่วม แต่ได้มอบหมายให้ทาง
   ท่านรองสมหวัง ดีดวงพันธ์เข้าร่วมประชุมแทน แต่ตอนนี้เขาก็ยังไม่ได้ด าเนินการก่อสร้าง 
   เพราะว่าตอนนั้นมันเป็นการเข้ามารับฟังความคิดเห็นให้ทางสภาเทศบาลของเราให้ความ
   เห็นชอบให้ก่อสร้างกังหันลม ก็จะมีเข้ามาในเขตพ้ืนที่ต าบลดงเย็นของเราจ านวน 1 ต้น       
   แต่ว่าเขาก็จะเข้ามาท าอยู่ก็ไม่รูว่านานหรือไม่นานก็ต้องรอดูต่อไป ที่ท่านรองสมหวัง ดีดวงพันธ์ 
   เข้าร่วมประชุมคือเข้าท าประชาพิจารณ์ที่อ าเภอนิคมค าสร้อย ก็จะได้ให้ท่านรองสมหวัง          
   ได้น าเรียนเพิ่มเติมต่อไปขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้ ขอเรียนเชิญท่านรองสมหวัง ดีดวงพันธ์         
(ประธานสภาฯ)  ได้น าเรียนเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายสมหวัง ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน      
(รองนายกเทศมนตรีฯ) ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติมเรื่องของกังหันลม ตามที่ได้ไปร่วมประชาพิจารณ์ หรือประชาคม 
   แสดงความคิดเห็นกับผู้ที่เกี่ยวข้องก็ได้รับฟังความคิดเห็นของหลายๆฝ่าย เพ่ือที่จะเอา           
   การประชาพิจารณ์นี้ไปเสนอต่อบริษัทต่อไป แต่ผลการสรุปจะเป็นอย่างไรตอนนี้ก็ยังไม่ทราบ     
   ก็จะได้หาข้อสรุปให้ได้เร็วที่สุด ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้ ที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัยห รือ         
(ประธานสภาฯ)  หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุม  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ถ้าไม่มีที่ประชุมท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม ดิฉันขอขอบคุณทุกท่านที่สละเวลาเข้าร่วมประชุม      
(ประธานสภาฯ)  ในครั้งนี้ ดิฉันขอปิดการประชุมเพียงเท่านี้ค่ะ     

ปิดประชุม เวลา 15.00 น.   

 
     (ลงชื่อ)    ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 
     (นายพงศ์รพี  ดีดวงพันธ์) 
          เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 

    (ลงชื่อ)    ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 

     (นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์) 
      เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
 
 
           /คณะกรรมการ... 
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คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยที่ 2  
ครั้งที่ 1 ประจ าปี พ.ศ. 2567 เมื่อวันที่ 13 พฤษภาคม 2567 แล้วเห็นว่าถูกต้องทุกประการ จึงลงลายมือชื่อไว้เป็น
หลักฐาน 

    (ลงชื่อ)    ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
          (นายสมบูรณ์  จูมนา) 

   
    (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                        (นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์) 

   
    (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
            (นายวิลัย พันทะ) 

 
        (ลงชื่อ)    กรรมการและเลขานุการตรวจรายงานการประชุม 
                            (นายจันหอม ดีดวงพันธ์) 

รายงานฉบับนี้สภาท้องถิ่นได้รับรองแล้ว ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น จึงลงนามไว้ในรายงานการประชุม            
เมือ่วันที่  30  เดือน พฤษภาคม  พ.ศ. 2567 

      (ลงชื่อ)    
        (นางมะลิวรรณ์ สุพร) 
           ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 

 


